雷雨"拖住"大量旅客 不少航班今仍"难动"

旅客可发短信了解航班动态信息

午起,华东地区大范围的持续雷雨, 给民航航班运行造成了严重影响。 为确保航班安全运行, 机场和航空 公司决定昨晚9时后从上海虹桥、上 海浦东出发的国内航班全部取消。

这几天因航路流量控制, 航班 准点率一直比较低, 很多航班都长 时间延误。昨天中午以后,雷雨天气 更是增加了航班延误甚至取消。据 上海机场诱露, 昨天虹桥机场计划 航班 752 架次,截至下午 4 时 30 分 已执行 279 架次; 浦东机场计划航 班 1105 架次,截至下午 4 时 45 分 已执行533架次,取消30架次。

今天上午,虹桥、浦东两大机场 仍高挂雷雨黄色预警, 昨天航班大 面积延误甚至取消,造成了航空公 司在调配飞机上存在客观困难,因 此上午航班依然不正常, 截至上午

内航班、20个进港国内航班,浦东 机场则取消5个出港国内航班、18 个讲港国内航班。

此外,根据天气预报,今天白 天,南宁、汕头、武汉、厦门、杭州、南 京,合肥等机场都有雷雨,部分机场 伴有短时大风或低空风切变。所以 各航空公司表示, 航班要恢复到完 全正常,还需一些时间。

航空公司和机场方面建议航班 取消的旅客提前更改行程或换乘 其他交通方式,及时找航空公司力 理退票、改期、签转手续。东航上 航在密切关注雷雨发展情况及航 班运行状态的同时,建议旅客通过 东航微信或官方微博 "@东航 95530"、登录东航官网 www.ceair. com、手机发送"?"至95530了解航 班动态信息。



本报记者 陈梦泽 摄

食

首屈上海荷花展 特別报道

连续高温日,荷花"跑步"进入盛花期

5猗园现"荷花盈满塘"美景

本报讯 (记者 沈敏岚)昨天 一场大雨,让连续高温的申城降了 降温, 也为赏荷人带来了相对凉爽 的双休日。而本周连续高温,让荷 花快速开花,由新民晚报、古猗园 联合主办的"绿地·海域观园"首届 上海荷花展,已进入最佳观赏期。

昨天,记者在古猗园看到,园 内鸳鸯湖、东湖等区域内, 红建莲、 西湖红莲、东湖新红、太空莲 36号 等已盛开,呈现"荷花盈满塘"美

景。专家称,连续的高温日后迎来 一场降雨,是最适宜赏荷的时节,高 温加快了荷花的开花"步伐",园内 随处可闻荷花的特殊芳香,荷花、荷 叶上水珠滚动更是别有韵味。

荷花专家告诉记者,这几天的 高温天,荷花的地下茎"藕带"能以 一天长一米的速度快速向四周蔓 延,藕带生长的同时,在节上抽叶和 花,这个时候,荷塘真可谓"一天-个样",前一天可能还只有岸边有荷 花,第二、第三天就是半塘荷花,数 天后就带给游人"满塘"的惊喜了。

荷花长得快,但要取得最佳观 赏效果,还得靠园艺工人勤养护, 记者昨天在古猗园看到,正值中午 气温最高时,园艺工人驾着简易橡 皮船,穿行在荷花丛中,小心翼翼 地摘去老叶、残叶。对于缸栽荷花, 高温天水分蒸发特别厉害,园艺工 人从池塘内抽来补水,因为河水更 适合荷花生长所需。

观花时点有讲究

本周几乎都是高温天,为游客 打造清凉世界,园内回廊中安装的 130 多台电扇全部打开,园内浓密 的大树、竹林,遮住了烈日,不少市 民说,"树密林深、水系众多的古猗 园,要比市区凉爽不少"

园方特别提醒游客,荷花在上 午开花效果最好,一般到下午2时 以后就闭合了。

93 号汽油 7.44 元 / 升

本报讯 (记者 叶薇)自今天零 时起国内汽柴油最高零售价格每吨 分别下调80元和75元,折合每升 均下调 0.06 元。调价后,上海 93 号 汽油为 744 元/升 .97 号汽油为 7.92 元/升,0 号柴油为 7.33 元/升。

此次成品油价格降低幅度,是

根据7月5日前10个工作日国际市 场原油平均价格变化情况计算确定 的。6月21日国内成品油价格调整 以来, 国际市场油价先是大幅回落, 随后震荡上行,计算前10个工作日 平均价格仍然下跌。本轮国内油价下 调幅度创出近10年来的最小降幅。

三条公交线路今起调整

本报讯 (记者 张欣平)为加 快宝山区域线网优化的步伐,今天 起宝山10路、淞泾专线、172路三 条线路将实施调整。

据介绍、宝山10路将从月浦 延伸至吴淞码头,为市民到宝山中 心区域购物、就学、就医提供便利。

淞泾专线调整后线路走向自罗泾 长发路起至江杨北路轨交3号线 公交枢纽站为止,线路更名为宝山 18路,实施无人售票,票价由7元 降低至 2 元。172 路调整后从宝杨 路汽车站缩线至江杨北路轨交3号 线公交枢纽站,将有效避开拥堵。

通 话节气

本报讯 (记者 陈 杰)明天是农历小暑节 气。暑,表示炎热的意 饮 思,小暑为小热,意指 天气开始炎热。

W 俗话说,小暑黄鳝 鲜 赛人参,以小暑前后一 个月产的鳝鱼最为滋 咸 补味美。夏季往往是慢 性支气管炎、支气管哮 喘、风湿性关节炎等疾 佳 病的缓解期,而黄鳝性不 盲 温味甘, 具有补中益 气、补肝脾、除风湿、强 甜 筋骨等作用。黄鳝蛋白 质含量较高, 还可降低 血液中胆固醇的浓度, 对食积不消引起的腹 泻也有较好的作用。

关于小暑颐养身心的食方,唐代 著名医师孙思邈言:"是月肝气微弱, 脾旺,宜节约饮食。此时阴气内伏,暑 热外蒸,纵意当风,任性食冷,故人多 暴泄之患。"说的是暑热天不可过度劳 图. 暴饮暴食. 也不可讨度含恋冰凉食 饮。专家认为,餐膳食物以鲜咸为佳, 而甜腻食物会让味蕾生出厌倦。

(上接第1版)

市文广局公共文化处处长杨庆 红告诉记者,"文商旅结合",目的就 是要建立与上海大商业格局相协调 的文化空间,"环球港"是首个示范 点。她说,文广局将支持"环球港"内 植入六个板块的文化元素。首先是 一座 3264 平方米的上海第一家商 场美术馆,首次展览将展出300多 件名家精品;其次是1000多平方米 的博物馆, 首展将有上海历史博物 馆、上海文物商店以及7家行业博 物馆的200件藏品;还有开办580 平方米的文化艺术中心, 定期举办

艺术品拍卖、展示和青年导演见面 会等活动;还有800平方米的上海 旗袍定制中心,将成为海派旗袍传 承保护的展示馆、新款发布的走秀 场;还要拿出464平方米和242平 方米的两个区域, 打造上海古琴会 馆和民族乐器会馆, 让市民在购物 时体验传统文化的曼妙与优雅。另 外,在"环球港"的中庭和广场,将不 定期地举办音乐会。上海的春季艺 术沙龙、国际艺术节等大型文化节 庆,都将在这里设立分场。记者昨天 了解到,由市历史博物馆组织电信 博物馆等6家行业博物馆及上海文

物商店联办的"环球港"博物馆首个 展览"回味上海——城市记忆汇展" 已开展。"环球港"演艺空间本月7 日将举办上海青年影视制作力量扶 持计划论坛;"环球港"美术馆的首 展: 敬华艺术机构书画精品大展也 已开展。还有海派旗袍艺术馆、"幽 篁里"古琴艺术中心、敦煌民乐展示 中心、连环画艺术长廊等都已开张。

提升旅游人文品质

借营造文化空间的"东风",市 旅游局副局长程梅红对记者说: "'文商旅结合'就是要提升旅游目

的地的人文品质,以此吸引更多游 客。我们要把'环球港'变成国内游 客必去、国际游客必知、国际活动必 用的都市旅游胜地。

"文商旅结合"的"巨轮"启航 上海今后可能还会有更多这样 的"巨轮"。记者问丁佐宏:您一直是 做商业的, 这次投入那么大的精力 与资金做文化,而且是公益性的,心 里是怎么盘算的?他说,社会主义市 场经济,带来了繁华的商业景象。但 我们现在不缺盈利模式,缺的就是 文化修养与文化道德。像毒牛奶、毒 胶囊、地沟油这样的东西,全冒出来

了,就是太缺文化的结果。我们做 "文商旅结合",没有其他目的,就是 想通过营造文化气氛, 提高商人和 游客的文化素质。丁佐宏的话, 今记 者想起世界许多知名商学院均开设 的一门重要课程"跨文化沟通",发 起者海尔特·霍夫施泰德将文化比 作"思想的软件",或叫"思想程序", 它是现实的"心灵地图",它会告诉 人们应该重视什么、规避什么和做 点什么。有文化的人, 在商品世界 中,永远不会迷失方向,会诚实、文 明、友善、智慧,造福聚集在这个世 界的人群。

中国福利彩票

"七乐彩"全国开奖公告第2013077期

、本期销售额为 9793042 元 、中奖号码: 01 27 24 05 04 15 25 08

奖等 中奖注数 每注金额 0 元 37171 元

200元 9956 50 10元 115302 新 2341773 元 中国福利彩票发行管理中心

"天天彩选3"、"天天彩选4"开奖公告

开奖日期 2013年7月5日 ◆天天彩(选3)

组选 3 0 组洗 6 1865 本期投注总额 866850 元。 ◆天天彩(选 4)

销售期号第1671期(全国3D第2013179期) 中奖号码 3 6 8

中奖注数 类型 每注奖额 直选 378 1000 元 333 元 166元

第2013179期 奖 等 中奖号码

4468 二等奖

三等奖 1190 1945 9373 8989 0959 3441 四等奖 7015 9176 5990

1578 2245 3997 6459 0612 0886 9786 7645 8289 1332

本期投注总额 158614 元。 本期中奖总额 59342 元。 各投法中奖注数

投法(奖等) 直选 组选 24 组选 12 组选 6 组选 4 投1(一等奖) 投3(一等奖) 投3(二等奖) 投 3(三等奖) 全投(一等奖) 0 全投(三等奖) 0 0 0 全投(四等奖) 0 10 全投(五等奖) 上海市福利彩票发行中心